

25 марта – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Зажечь сердца - великое призвание

Какие бы трудности ни существовали в профессии культработника, она по-прежнему остается популярной, выполняет важную задачу сохранения народной культуры, нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения. Для работников культуры все даты календаря – праздник, который они готовят для других. И лишь один раз в году они организуют праздник для самих себя. И делают это, как всегда, на «отлично».

Какой он сегодня, культработник нового века? Чем живет? К чему стремится? Как вписывается в страницы истории?

Культработник – профессия особыя. Ведь свои дела и помыслы они обращают непосредственно к сердцам и душам каждого человека, стремясь раскрыть и развить его таланты, помочь правильно и с пользой организовать досуг, увлечь интересным делом. Эти люди своим творчеством и любовью к профессии зажигают человеческие сердца, создают праздники, открывают заветные двери в мир прекрасного, учат любить и радоваться каждому дню.

Когда начинают говорить о работниках культуры, то сразу приходят на память красочные, веселые мероприятия, концерты. И кажется, что у культработников не работа, а сплошные праздники, благо в нашем календаре их большое количество. Но за всеми этими праздниками стоит огромный труд людей, выбравших для себя роль служителей искусству. Сколько времени уходит на поиск материала, сколько репетиций, сколько бессонных ночей – не сосчитать! Немаловажный вопрос всегда волнует работников культуры – где взять средства на проведение того или иного мероприятия? И когда все проходит интересно, увлекательно, удивляясь выдумке этих людей, их неиссякаемой энергии и, конечно же, преданности своей профессии.

Трудно переоценить вклад районного Дома культуры в общественную и культурную жизнь Износковского района. За многие годы он стал действительно очагом культуры, тем местом, куда приходит и стар, и мал, где тебе всегда рады, где можно встретить друзей, побывать с приезжими знаменитыми артистами, политическими деятелями.

Хлопает входная дверь – Дом культуры постепенно заполняется его обитателями. Пришли на очередную репетицию участники ансамбля «Серпантин». Ирина Лисунова, руководитель ансамбля, постоянно оттачивает хореографическое мастерство своих артистов. У ансамбля есть отдельная комната для репетиций, где собственно и проходит рождение танца. Ирина Влади-

мировна не только придумывает танцы, подбирает музыку, но и шьет костюмы всем участникам ансамбля. И неудивительно, что износковский «Серпантин» стал любимцем зрителей не только в районе, но и за его пределами. Об этом свидетельствуют многочисленные награды, которых удостоен «Серпантин» и его руководитель И.В. Лисунова.

В назначенное время занимает свое рабочее место руководитель по музыкальной части А.Н. Железовский, в задачу которого входит звуковое сопровождение всех концертов и мероприятий.

Творческий подход к работе – неотъемлемая черта художественного руководителя РДК М.А. Железовской. Каждое подготовленное ею мероприятие имеет свою изюминку. Энергии, инициативности, оптимизму, жажде и любви к жизни и людям Марины Андреевны можно по-хорошему позавидовать и поучиться. Ее преданность работе, желание приносить положительные эмоции, умение создавать вокруг себя атмосферу праздника, красоты, радости – определяющие качества характера и даже, если хотите, стиль жизни. Такая она вся – настоящая, искренняя, заводная, непредсказуе-



Вокальный ансамбль «Вдохновение».

мая и очень влюбленная в свою работу.

Органично вошла в состав коллектива культурнорганизатор Д.Р. Васильева. Она также является активным участником всех проводимых культурно-массовых мероприятий.

Директор районного Дома культуры Н.М. Синдеева пока находится в декретном отпуске, но придет день, и она вновь будет радовать земляков своим творчеством.

Ни один концерт не обходится без выступления вокального ансамбля «Вдохновение», руководит которым заведующая районным отде-



Коллектив Износковской ДШИ.

лом культуры И.Н. Васильева. Земляки полюбили самодеятельных артистов за самобытную манеру исполнения, артистизм, искренность и неподдельную жажду творчества, желание создавать хорошее настроение другим.

На протяжении многих лет остаются преданными культуре Т.Б. Шишкова, З.Ф. Герасимова, ставшие частью коллектива РДК.

Какие бы времена ни бушевали за стенами Дома культуры, внутренние помещения, внешняя сторона задания всегда выглядят чистыми, ухоженными. Его технические работники прилагаю огромные усилия к тому, чтобы здесь всегда было тепло, уютно. Они рано приходят на работу, чистят, убирают. Это А.П. Поляченко, Р.В. Швырков, Л.В. Мартынова.

Искренним вниманием, добрым словом, душевными отношениями культработники РДК согревают людские сердца, делают жизнь более насыщенной, содержательной и интересной.

В культуре нашла свое призвание специалист Хвощевского сельского клуба Л.М. Острик. 13 лет она трудится на этой должности. С приходом Л.М. Острик работа культуры в Хвоцах не просто ожила, а стала быть ключом. Любовь Михайловна сумела объединить вокруг себя детей разного возраста, взрослое население также приходит с удовольствием на проводимые концерты, праздники. Любовь Михайловна придумывает сценарии; конечно, помогает Интернет, но никакой Интернет не подскажет, как поставить танец, сказку так, чтобы всем понравилось. Ей нравится создавать настроение, делать жизнь сельчан немножко веселее, разнообразнее. Нет смысла перечислять все, что проводится Хвощевским сельским клубом, этих мероприятий великое множество. «Главное, чтобы всем

было интересно, чтобы каждый ребенок и взрослый нашли занятие по душе, чтобы молодежь не сидела на остановке по вечерам, а с пользой для себя проводила время», – считает Л.М. Острик. Задор и энтузиазм, с которым работает Любовь Михайловна, дает право надеяться, что ей по плечу все трудности. «Она у нас молодец!» – говорят сельчане. Эта высокая оценка труда культработника подтверждается Л.М. Острик каждый день.

Старожилом клубной работы можно назвать и Е.А. Друмы из д. Алексеевка, а вот у Е.А. Мальцевой из д. Ивановское стаж работы еще небольшой. Но независимо от стажа каждый работник сельского Дома культуры трудится с высокой самоотдачей на доверенном ему участке.

Дружный творческий коллектив работников трудится в Мятлевском Доме культуры – О.В. Аниканова, А.Н. Аксенова, И.В. Киричук. Они добиваются хороших результатов не числом, а умением и качеством, несмотря на то, что здание Дома культуры требует основательного ремонта.

Извольский сельский Дом культуры, которым руководит И.В. Тимофеева, ставит перед собой реальные задачи по воспитанию у молодежи патриотизма, чему в большой степени способствует участие в организациях государственных праздников, включающих в себя разноплановые мероприятия для разновозрастной аудитории. Несмотря на возникающие объективные и субъективные



Работник Ивановского СДК Е.А. Мальцева.

тивные сложности в работе, И.В. Тимофеева не падает духом и продолжает радовать земляков новыми культурными программами.

Время показало, что культработник – не просто профессия – это призвание. Это мастерство волшебников исполнять наши заветные желания. Культработники – это не просто люди, стоящие на сцене, это люди, помогающие раскрывать другим свои таланты. К этой профессии относятся и педагоги. Педагоги школы искусств! Именно они открывают новые звездочки эстрады, новых Плисецких и Карузо. Эти люди помогают молодому поколению стать настоящими мастерами искусства.

Творческий коллектив Износковской ДШИ под руководством И.Э. Леоновой воспитал не одно поколение детей, полюбивших музыку и другие виды искусства. И в этом заслуга всего коллектива – Э.З. Клейменовой, Л.И. Вайман, И.В. Лисуновой, В.В. Цоголова, И.Э. Леоновой, М.А. Джамуковой. Уже в этом



Руководитель Извольского СДК Ирина Тимофеева.

году воспитанники ДШИ стали участниками областных и зональных конкурсов и фестивалей, показав высокие достижения.

На работников культуры возложена высокая миссия организации досуга населения, что является очень важным в наше время. Они не должны собирать деньги на нужды поселения, разносить квитанции и иные документы. Их задача – воздействие на души людей силой искусства, воспитание гармонической личности в условиях современности.

Поздравляя с профессиональным праздником работников культуры района, желаем, чтобы все ими задуманное всегда находило воплощение в реальность. Творческим вам успехов, благополучия, счастья и крепкого здоровья! Удачи и всего самого наилучшего!

В. КУЗНЕЦОВА.



Специалист Хвощевского сельского клуба Л.М. Острик проводит лотерею на Дне села.

Уважаемые жители села Износки и Износковского района!

Сообщаем вам, что 28 марта 2016 г. в 11.00 по адресу: с. Износки, пер. Кирова, д. 2 (здание библиотеки) – будет вести прием депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Григорьевич ДМИТРИКОВ.

Обращаться по всем интересующим вопросам, а также записываться на прием вы можете по телефону общественной приемной депутата ЗС КО 8-800-33-33-160.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Аграрный класс в «Галантус и К»

В начале марта учащиеся Аграрного класса МОУ «Износковская СОШ» посетили ФГБОУ «Калужский учебный центр» по подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров АПК, а также «Галантус и К» в городе Калуге.

Когда мы приехали в учебный центр, нас угостили чаем. После этого все ребята направились в один из кабинетов данного учебного центра. Сотрудник учебного центра рассказала о профессиях, таких как агроном, ветеринар, зоотехник, осеменатор и многих других, связанных с сельским хозяйством. В агропромышленном комплексе есть также школа фермера, срок обучения в которой составляет три года. В данной школе преобладают три главных отдела. Первый отдел - это отдел подготовки рабочих кадров, второй - центр охраны труда и третий - центр дистанционного обучения.

По итогам этого краткого



ознакомления с учебным центром нам задали некоторые вопросы, связанные с сельским хозяйством. Ученики отвечали с явным энтузиазмом. Ребят накормили обедом. Пройдя в следующий кабинет, мы очутились у психолога. Познакомившись с нами, психолог решила провести несколько кратких психологических приемов, чтобы



говаривали, двигались. Потом нас повезли на главную экскурсию в «Галантус и К», который располагается на правом берегу Калуги. Встретил нас директор оранжереи «Галантус и К». Когда мы вошли в здание, перед нами раскрылась неописуемая красота. Около 10 тысяч готовых к

продаже тюльпанов лежали, упакованные в коробках (*на снимке*). Далее мы увидели, как выращивают эти самые тюльпаны. Один гектар земли, на которой собственно и растут цветы (*на снимке*). После этого те цветы, которые уже расцвели, укладывают в специальную машину, распределяющую их на отдельные букеты. Работникам остается только упаковать букеты в подарочную упаковку. Весь этот процесс привлекал наши взгляды. Некоторое время ребята стояли как зачарованные и наблюдали за этим процессом. Даже не хотелось уходить, но, к сожалению, пришло. На этом наша поездка и закончилась. Да, погода в этот день выдалась не совсем теплая, солнечная, но для нас этот день



был отличный. И мы с хорошим, светлым настроением, а также с приятными впечатлениями вернулись домой.

**Алена Бордачёва,
ученица 9 класса
МОУ «Износковская
СОШ», секретарь школьного
аграрного класса.**

КОНКУРСЫ

Встреча мастеров слова

Сердце и богатое воображение - вот источники красноречия.

Элиза Генар.

В минувшей учебной четверти на базе МОУ «Износковская СОШ» состоялся районный конкурс «Спикер на английском и немецком языках». Он проводился в нашем районе впервые, и целью его было позволить талантливым ораторам из разных школ района проявить себя.

В борьбу за звание лучшего спикера вступили 12 учащихся из шести школ района. Конкурс проводился в двух возрастных категориях среди 5 и 8 классов - средняя группа и среди 9 и 11 классов - старшая. Каждый участник должен был выбрать интересующую его тему и представить ее на суд жюри. Несмотря на новизну конкурса как для учителей, так и для учащихся, участники выступили на должном уровне.

Выступление каждого спикера было оригинальным и, безусловно, заслуживало внимания.

Ученице 4 класса Ивановской ООШ Екатерине Тимошиной выпала честь стать первой выступающей. Катя показала хороший уровень владения немецким языком, на котором и был ее рассказ «О себе». Следующими выступили Михаил Баков (6 кл.) - МКОУ «СОШ» д. Хвощи, Матвей Коврига (6 кл.) - МКОУ «Извольская ООШ»,



- МОУ «Износковская СОШ», Наталья Климова (7 кл.) - МОУ «Износковская СОШ». Все ребята представили интересные темы, и примечательным был тот факт, что ни одна тема не повторилась. Также разнообразными и оригинальными были формы представления выступлений. Например, ученица 9 класса Анастасия Герасенкова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), защитила на конкурсе познавательный для всех участников и членов жюри в том числе проект об экологии Германии.

Несмотря на то, что все работы заслуживали внимания, выбор жюри пал на двух учениц, которые поразили жюри не только глубиной знаний

освещено множество увлекательных и актуальных тем. Кто-то рассказывал об экологии, кто-то о выдающихся музыкантах и писателях, кто-то о знаменитых городах, а кто-то познакомил аудиторию со своими друзьями, школой, семьей. Даже самые маленькие учащиеся проявили большой интерес к иностранным языкам и, проделав огромную творческую работу, достойно выступили на конкурсе. Уверенность, с которой ребята защищали свои работы, говорила об их высоких знаниях и стремлении познать еще больше. Мне было очень интересно слушать, как свободно могли говорить на английском и немецком языках многие участники. Сам конкурс прошел в дружной и теплой атмосфере. Думаю, что всем остальным участникам, как и мне, понравился этот конкурс, и они вновь будут участвовать в нем в следующем году.

Конкурс спикеров оставил много хороших эмоций, поэтому решение сделать его традиционным оказалось вполне естественным. И теперь мы с нетерпением ждем нового тура конкурса «Спикер на английском и немецком языках» и приглашаем на него всех желающих.

**Е. АХРАЛОВИЧ,
учитель английского языка
МОУ «Износковская
СОШ».**

ОФИЦИАЛЬНО

Правительство обсудило итоги исполнения бюджета области за 2015 год и подготовку жилищно-коммунальной отрасли к будущему отопительному периоду

21 марта губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального кабинета министров. В мероприятии принял участие главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин.

Правительство одобрило отчет об исполнении регионального бюджета за прошлый год.

По данным министерства финансов области, в 2015 году в региональная казна пополнилась на 44,2 миллиарда рублей. В целом доходы бюджета по сравнению с предыдущим годом увеличились на 5,3 процента. Наибольший прирост достигнут по налогу на имущество организаций, налогу на доходы физических лиц, акцизам на подакцизные товары, налогам на совокупный доход, а также по транспортному налогу и государственной пошлине. Расходы исполнены в сумме 47,5 миллиарда рублей. Более 60 процентов от их общего объема направлено на социальные нужды.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов подчеркнул, что с точки зрения обеспечения расходных обязательств 2016 год будет еще сложнее, чем предыдущий. В этой связи он призвал руководителей министерств и глав администраций муниципальных образований к рациональному расходованию бюджетных средств, а также к принятию мер по увеличению сбора налоговых платежей. «Сложнее года по формированию бюджета у нас еще не было. Никаких неоправданных расходов в этот период времени допускать нельзя. Мы будем финансировать только то, без чего прожить невозможно», - сказал губернатор. При этом он отметил, что в области будут сохранены все социальные обязательства, на отмену которых власти не пойдут. В подтверждение своих слов глава региона напомнил, что, только понимая сложности семей, воспитывающих детей в нынешнее нелегкое время, правительство области приняло решение о двукратном увеличении размера пособия на детское питание.

Речь также шла об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства области в минувший осенне-зимний сезон и о подготовке к новому.

По информации отраслевого министерства, в целом отопительный период был начат своевременно и завершается организованно, без серьезных аварий. На основании жалоб граждан на некачественное тепло-снабжение проведено свыше четырех тысяч проверок. По их результатам управляющим компаниям выдано 537 предписаний. Сумма штрафов превысила 11 миллионов рублей. Деятельность 14 управляющих организаций прекращена.

В ходе анализа подготовки к отопительному сезону 2016-2017 годов отмечалась важность мероприятий по переводу малоэтажных домов на поквартирное тепло-снабжение. По словам Анатолия Артамонова, ускорить этот процесс поможет активное информирование жителей малоэтажек не только о преимуществах перехода на индивидуальное отопление, которое позволит им избежать лишних трат, но и о возможности сделать это при поддержке властей: «Мы должны помочь самой незащищенной части населения перевести жилье на поквартирное отопление. Нужно объяснять людям, что, если они не станут затягивать с решением, оборудование будет установлено им за счет государственных субсидий. Давайте примем на 2016 год программу и всем, кто в нее войдет, установим субсидию в размере 50 процентов от всех затрат на эти цели. В 2017 году это нужно будет делать уже за свой счет».

Не менее важная для руководства области задача - ликвидация задолженности предприятий жилищно-коммунального комплекса за потребленные топливно- и энергоресурсы. Предупредить ее рост позволяет прозрачность начислений. Это показала положительная практика ООО «ЕРЦ №1» г. Калуги по расщеплению платежей между управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями, при которой все платежи от населения направляемые поступают на счета поставщиков ресурсов. Анатолий Артамонов предложил использовать возможности данного расчетного центра для всего города, а руководству министерства строительства и ЖКХ совместно с региональным минфином - установить жесткий контроль за ситуацией с погашением долгов.

В числе других поручений - организация внутригородских пассажирских маршрутов и решение проблемы перевозки пассажиров - льготников.

Правительство также согласовало изменения в генеральный план сельского поселения «Село Нижние Приски» Козельского района.

Кроме того, в рамках совещания Анатолий Артамонов вручил начальнику Управления автомобильной магистрали Москва-Бобруйск Федерального дорожного Агентства Константину Пустогарову региональную награду - медаль «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>**

ТЕЛЕПРОГРАММА С 28 МАРТА ПО 3 АПРЕЛЯ

Понедельник, 28 марта

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.15 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят». 13.25 «Таблетка» 16+ 13.55, 15.15, 01.20 «Время покажет». 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00, 02.10, 03.05 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ЛЕСТИЦА В НЕБЕСА». 23.30 «Вечерний Ургант».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 15.10, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+ 09.55 «О самом главном» 16+ 11.35, 14.50, 17.30, 19.35 Местное время 16+ 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 15.25 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЛЕНИНГРАД 46». 23.00 «Честный детектив».

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50, 00.55 «Место встречи». 14.55 «Зеркало для героя» 12+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 21.35, 22.55 «ПЕРЕВОЗЧИК». 22.30 «Итоги дня». 23.55 «ХМУРОВ».

Культура

07.00 Канал «Европлюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.40 «Наблюдатель». 11.15 «БОКСЕРЫ». 12.20 «Линия жизни». 13.15 «ИЮЛЬСКИЙ ДОЖДЬ». 15.10 «СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ». 18.00 «Исторические концерты». 18.55 «Влклинец. Деревня на земле волков» 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Сати. Нескучная классика...» 20.45 «Живое слово». 21.25 «ДЕНЬ АНГЕЛА». 22.35 «Станислав Говорухин. Монологи кинорежиссера». 23.45 «Худсовет». 23.50 «Энigma. Марис Янсонс».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «УБОЙНАЯ СИЛА». 19.00, 01.35 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ». 23.15 «Момент истины» 16+

Вторник, 29 марта

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.10 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.15 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят». 13.25 «Таблетка» 16+ 13.55, 15.15, 01.20 «Время покажет». 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00, 02.10, 03.05 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ХМУРОВ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 15.10, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+ 09.55 «О самом главном» 16+ 11.35, 14.50, 17.30, 19.35 Местное время 16+ 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 15.25 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЛЕНИНГРАД 46». 22.55 «МИРОПОРЯДОК».

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50, 00.55 «Место встречи». 14.55 «Зеркало для героя» 12+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 21.35, 22.55 «ПЕРЕВОЗЧИК». 22.30 «Итоги дня». 23.55 «ХМУРОВ».

Культура

06.30 Канал «Европлюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.15 «ДЕНЬ БИФЕНИЯ». 12.05 «Погоды Кихи. Теплый лес». 12.20 «Одинокая толпа». 12.50 «Великий князь Николай Николаевич младший». 13.15 «Россия, любовь моя!» 13.45, 00.20 «ЛЮБОЧКА». 15.10, 20.45 «Живое слово». 15.50 «Петербургские интеллигенты. Анна Карцева». 16.20, 22.10 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 17.05 «Михаил Ларионов. Когда восходит полуночное солнце». 17.45 «Исторические концерты». 18.45 «Завтра не умрет никогда». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Черные дыры. Белые пятна». 21.25 «Культурная революция». 23.00 «Те, с которыми я...» 16+ 23.45 «Худсовет». 23.50 «Blow-up. Фотоувеличение. Игорь Золотовицкий».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «УБОЙНАЯ СИЛА». 19.00, 01.35 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ». 23.15 «Момент истины» 16+

Среда, 30 марта

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.10 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.15 «Модный приговор». 12.15, 19.50 «Пусть говорят». 13.25 «Таблетка» 16+ 13.55, 15.15, 01.20 «Время покажет». 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00, 02.10, 03.05 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ХМУРОВ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 15.10, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+ 09.55 «О самом главном» 16+ 11.35, 14.50, 17.30, 19.35 Местное время 16+ 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 15.25 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЛЕНИНГРАД 46». 22.55 «МИРОПОРЯДОК».

НТВ

05.00 «СУПРУГИ». 06.00 «Новое утро». 09.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 13.50, 00.55 «Место встречи». 14.55 «Зеркало для героя» 12+ 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 21.35, 22.55 «ПЕРЕВОЗЧИК». 22.30 «Итоги дня». 23.55 «ХМУРОВ».

Культура

06.30 Канал «Европлюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 «Наблюдатель». 11.15 «ДЕНЬ БИФЕНИЯ». 12.05 «Погоды Кихи. Теплый лес». 12.20 «Одинокая толпа». 12.50 «Великий князь Николай Николаевич младший». 13.15 «Россия, любовь моя!» 13.45, 00.20 «ЛЮБОЧКА». 15.10, 20.45 «Живое слово». 15.50 «Петербургские интеллигенты. Анна Карцева». 16.20, 22.10 «Космос - путешествие в пространстве и времени». 17.05 «Михаил Ларионов. Когда восходит полуночное солнце». 17.45 «Исторические концерты». 18.45 «Завтра не умрет никогда». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Черные дыры. Белые пятна». 21.25 «Культурная революция». 23.00 «Те, с которыми я...» 16+ 23.45 «Худсовет». 23.50 «Blow-up. Фотоувеличение. Игорь Золотовицкий».

Четверг, 31 марта

Первый канал

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 15.10, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+ 09.55 «О самом главном» 16+ 11.35, 14.50, 17.30, 19.35 Местное время 16+ 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 15.25 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЛЕНИНГРАД 46». 23.00 «Худсовет».

покажет». 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Жди меня». 18.45 «Человек и закон» 16+ 19.50 «Поле чудес». 21.00 «Время». 21.30 «Голос. Дети». 23.30 «Вечерний Ургант».

Россия 1

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

05.00, 09.15 «Утро России» 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 15.10, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 16+ 09.55 «О самом главном» 16+ 11.35, 14.50, 17.30, 19.35 Местное время 16+ 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 15.25 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЬТЬ НЕЛЬЗЯ». 18.15 «Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЛЕНИНГРАД 46». 23.00 «Худсовет».

НТВ

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

Культура

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

НТВ

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

Культура

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

НТВ

05.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ».

Культура

05.00, 10.00, 12.00,

